达刚控股集团股份有限公司 关于对外投资设立控股子公司达刚希博智能 并完成工商登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本次投资概述

1、投资概述

达刚控股集团股份有限公司(以下简称"公司")为持续拓展公共设施智慧运维管理业务,实现工程基建的全面数字化升级,与湖南希博智能科技有限责任公司(以下简称"湖南希博")共同出资设立了湖南达刚希博智能科技有限公司(以下简称"达刚希博智能")。达刚希博智能注册资金为200万元人民币,其中,公司以自有资金认缴人民币110万元,占达刚希博智能注册资本的55%;湖南希博认缴人民币90万元,占达刚希博智能注册资本的45%。

- 2、根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》等法律法规和《公司章程》等规章制度的相关规定,本次对外投资已经公司总裁办公会审议通过,无需提交董事会、股东大会审议。
- 3、本次对外投资不涉及关联交易,不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组情况。

二、交易对手方介绍

名称:湖南希博智能科技有限责任公司

统一社会信用代码: 91430211MA7D34PP2P

类型:有限责任公司(自然人投资或控股)

法定代表人: 汤卫明

注册资本: 贰佰万元整

成立日期: 2021年11月16日

营业期限:长期

住所:湖南省株洲市天元区嵩山路街道长江北路1号华天大酒店2117号

经营范围:信息系统集成服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;计算机系统服务;大数据服务;软件开发;市政设施管理;公路水运工程试验检测服务;劳务服务(不含劳务派遣);工程管理服务;安防设备、交通及公共管理用标牌销售;建筑工程机械与设备租赁。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

湖南希博智能科技有限责任公司不属于失信被执行人,与公司、公司控股股东及实际控制人、持股 5%以上股东、公司董事、监事及高级管理人员不存在关联关系。

三、控股子公司工商登记信息

近日,达刚希博智能完成了工商登记手续,并取得了由株洲市天元区市场监督管理局颁发的《营业执照》,登记的相关信息如下:

名称:湖南达刚希博智能科技有限公司

统一社会信用代码: 91430211MA7MPKW984

类型: 其他有限责任公司

法定代表人: 汤卫明

注册资本: 贰佰万元整

成立日期: 2022年04月29日

营业期限:长期

住所:湖南省株洲市天元区嵩山路街道长江北路 1 号(华天大酒店)2118 号房

经营范围:一般项目:信息系统集成服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;计算机系统服务;大数据服务;软件开发;市政设施管理;公路水运工程试验检测服务;劳务服务(不含劳务派遣);工程管理服务;安防设备销售;交通及公共管理用标牌销售;建筑工程机械与设备租赁(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

四、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

1、对外投资的目的

本次与湖南希博共同出资设立达刚希博智能是通过推广腾讯旗下微瓴智能 建造平台,实现政府对辖区内工程项目智能化管控的同时,帮助项目各参建企 业实现"工程项目层级"全面的数字化转型与升级,是公司与腾讯在智能建筑 领域形成长期稳固的合作关系的体现,也是公司公共设施智慧运维业务拓展的 持续性进展。

2、对外投资可能存在的风险

本次对外投资是基于公司发展规划做出的决策,虽然前期经过审慎的市场 分析与调研,但达刚希博智能在后期运营中仍可能存在因业务模式、内部控制、 市场需求等因素变化带来的实施、管理风险。

对此,公司将协助达刚希博智能建立科学的决策体系和市场化的运营机制, 有效地加强内部管理,优化整体资源配置,降低和防范相关风险。

3、对外投资对公司的影响

本次投资设立达刚希博智能事项符合公司的整体战略发展规划。该事项不会 对公司当年利润产生较大影响,但如能按计划顺利实施并实现预期收益,将会 对公司以后年度利润产生积极影响。

五、备查文件

湖南达刚希博智能科技有限公司《营业执照》。 特此公告。

达刚控股集团股份有限公司

董事会

二〇二二年五月六日